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Előterjesztés Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének  

2014. november 27-én tartandó ülésére 

 

 

Tárgy: Közös Önkormányzati 

Hivatal létrehozásáról szóló 

megállapodás felülvizsgálata. 

 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény rendelkezése 

folytán 2013. január 1-jével létrejött az új önkormányzati hivatali rendszer. Ennek közel két 

éves működési tapasztalatai összességében pozitívak, a közös hivatali együttműködések 

eredményesen segítik az érintett önkormányzatok közös célokért való összefogását, a hivatali 

szervezet hatékony működését és az ügyintézés szakmai színvonalának emelését. 

 

A közös önkormányzati hivatalok megalakulása lényegében eseti, kivételes megoldásnak 

tekinthető, amely abból következett, hogy az önkormányzati rendszer megújításában 

meghatározó szerepet betöltő Mötv. 2013-ban megszűntette a korábbi körjegyzőségeket, és 

már az új szabálynak megfelelően lehetett a képviselő-testületeknek önálló polgármesteri 

hivatalt, illetve közös önkormányzati hivatalt létrehozniuk. 

 

Az önkormányzati hivatalok tekintetében az új törvény stabil struktúra kialakítását tűzte ki 

célul, melynek lényege, hogy az általános önkormányzati választásokat követő hatvan napon 

belül kell a képviselő-testületeknek dönteniük – a törvényi keretek között – a hivatali 

feladatok ellátásáról: nevezetesen önálló polgármesteri hivatal létrehozásáról (további 

működtetéséről, esetleg megszüntetéséről), közös önkormányzati hivatal alakításáról 

(átalakításáról, esetleg megszüntetéséről). A döntés a teljes önkormányzati ciklusra szól, azaz 

a cikluson belül változtatni nem lehet. Azt nem szükséges külön döntéssel megerősíteni, ha 

tovább működik önálló polgármesteri hivatal, vagy változatlan települési összetételben látja el 

feladatait a közös önkormányzati hivatal. 

 

A közös önkormányzati hivatal települési összetételében változás nincs, Ecsegfalva Község - 

mint 2000 lakosságszám alatti település – továbbra is Dévaványa Várossal kíván közös 

hivatalt működtetni. 

Mint ahogy előzőekben írtam is, ezt nem szükséges külön döntéssel megerősíteni. 

A megállapodás amelyet a két település 2013. február 22. napján kötött alapjaiban továbbra is 

jó. Néhány pontban szükséges módosítani a megállapodást, amely módosítások az alábbiak: 

 

- A Megállapodás 3.6. pontjában a felek a közös hivatalban kötelezően alkalmazandó 

informatikai rendszereken kívüli alkalmazásokból sorolják fel a legfontosabbakat. Ebben 

történt változás. A Közös Önkormányzati Hivatal Dévaványai Székhelyén 2014. év 

elejétől a Polisz Komplex Költségvetési Gazdálkodási rendszert használják, az Ecsegfalvi 

Kirendeltségen pedig az EPER Szakértői Integrált Pénzügyi Számviteli Rendszert. A 

TATIGAZD könyvelési program a korábbi könyvelési adatok megtekintése érdekében 

használatos még. A KULCS TárgyiPlusz tárgyi eszköz nyilvántartó programot és a 

Számla 3.00 számla előállítási programot nem használjuk már. 
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- A Megállapodás 4.1.1. pontjában változás, miszerint a közös önkormányzati hivatal 

működési költségének finanszírozását az állam a székhely település e célra elkülönített 

számlájára folyósítja.  

Korábban a finanszírozást lakosságszám arányosan külön-külön mindkét település 

részére folyósították. 

 

- Az előzőekből következik a 4.1.5. pont módosítása mivel minden finanszírozást a 

székhely település hív le, így nem kell Ecsegfalvának a hozzájárulás 1/12-ed részét 

minden hónapot követő hó 5. napjáig átutalnia Dévaványa Város Önkormányzata részére. 

 

- A 4.1.2. és 4.1.3. pontokban a normatíva kifejezés helyett finanszírozást használunk. 

 

- A Dévaványai Közös Önkormányzati Hivatal ingyenes használatába adott ingatlanok 

felsorolását és az ingatlanok adatait a megállapodás 1. számú melléklete tartalmazza. A 

dévaványai székhely település által a közös használatba adott épületekben, a helyiségek 

számában és területében változás a mellékelt tervrajzon jelöltek szerint. 

A változást az okozza, hogy az eredeti megállapodás aláírása óta 2013. július 1-től a 

járási hivatal használatába került a volt jegyzői iroda és a volt titkársági helyiség fele, és 

visszaadták a korábban gyámhivatal által használt helyiséget. Azóta Dévaványa Város 

Önkormányzat Képviselő-testülete 288/2014. (XI.25.) Dv. Kt. határozatával döntött az 

50,16 m
2
 alapterületű lapos tetős „volt rendőrségi épület” átadásáról is kormányablak 

kialakítása céljából. A volt GAMESZ épületet viszont hivatali célokra használjuk, így 

ezen épület tervrajza került 1/B. jelöléssel a korábbi lapos tetős volt rendőrségi épület 

tervrajza helyébe. 

 

 

A módosítások bemutatását követően a Megállapodás érintett pontjai a következőképpen 

változnak: 

3.6 A felek megállapodnak, hogy a közös hivatalban a kötelezően alkalmazandó informatikai 

rendszeren kívül az alábbiak kerülnek alkalmazásra: KOLIBRI e-FORTE Iktató és 

ügyiratkezelő rendszer,KOLIBRI FORTEMAP Térinformatikai rendszer, KOLIBRI 

PROFESSIONAL e-FORTE E-Időpont rendszer települési térinformatikai térképprogram, 

WINIKSZ szociális-gyermekvédelmi nyilvántartó rendszer, jogi adatbázis, Polisz Komplex 

Költségvetési Gazdálkodási rendszer, Eper Szakértői Integrált Pénzügyi Számviteli Rendszer 

TATIGAZD könyvelő program, - korábbi könyvelési adatok megtekintése érdekében, 

KULCS- TárgyiPlusz tárgyi eszköz nyilvántartó program, Számla3.00 számla előállítási 

program, KATAWIN ingatlanvagyon nyilvántartó program, VIKING  építésügyi költségvetés 

készítő program, ARCHICAD építészeti tervező program TAKARNET földhivatali 

információs rendszer, VIZUAL REGISTER 4. helyi népességnyilvántartás. 

 

4.1. A közös önkormányzati hivatal költségvetéséhez való hozzájárulás 

4.1.1 A közös önkormányzati hivatal működési költségét (személyi juttatások és 

járulékaik, a hivatali feladatellátásra használt helyiségek dologi kiadásai) az állam - az adott 

évi központi költségvetésről szóló törvényben meghatározott mértékben lakosságaik arányban 

- finanszírozza, amelyet mindkét a székhely település részére, e célra elkülönített megjelölt 

számlájára folyósít. 

A kirendeltség működtetésére a községi önkormányzat által biztosítandó pénzeszköz 

számítása oly módon történik, hogy a hatályos költségvetési törvényben foglaltaknak 

megfelelően ki kell számítani a tárgyévre a feladatfinanszírozás szerint a közös hivatalt 
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megillető létszámot, az ehhez kapcsolódó pénzösszegeket. Ezt követően lakosság arányosan 

meg kell határozni a településeket megillető létszámot és pénzösszeget. Az önkormányzat a 

kirendeltségen alkalmazott létszám különbözet összegét köteles megtéríteni, ha a 

finanszírozás nem fedezi. 

4.1.2 A normatívával finanszírozással nem fedezett működési közös költségekhez az 

önkormányzatok lakosságszám- arányosan, saját bevételük terhére járulnak hozzá. 

4.1.3 A normatívával finanszírozással nem fedezett székhely és kirendeltség szerint 

elkülöníthető költségekhez az önkormányzatok saját bevételeik terhére járulnak hozzá. 

 

4.1.5 A közös önkormányzati hivatal fenntartásában részt vevő községi 

önkormányzat vállalja, hogy a 4.1.2. pont szerinti összeget saját költségvetésébe betervezi. 

valamint a közös hivatal költségvetésében elfogadott önkormányzati hozzájárulás összegének 

1/12 részét minden hónapot követő hó 5. napjáig átutalja Dévaványa Város Önkormányzat 

részére. 

 

A megállapodás 1. számú mellékletében a Közös Hivatal székhelyén a közös használatú 

helyiségek területe: 626 m
2 

+ 142 m
2
 

Az 1/A és 1/B helyszínrajzok helyébe a megállapodás módosításhoz csatolt 1/A és 1/B  

helyszínrajzok kerülnek. 

 

Kérem, hogy a Képviselő-testület előterjesztésemet megtárgyalni és a Megállapodás 

felülvizsgálatát az ismertetett módosításoknak megfelelően elfogadni szíveskedjen. 

 

 

 

Dévaványa, 2014. november 17. 

 

Balogh Csilla 

jegyző 


